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Ata da 20ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de 

Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela 

Comissão de Serviços Públicos Municipais, no dia 16 de junho de 2021, quarta-feira. Às 

quinze horas e vinte minutos do dia dezesseis de junho de dois mil e vinte e um, reúnem-se a 

Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e 

a Comissão de Serviços Públicos, com a presença dos Vereadores Donizete Martins de 

Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, José 

Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, Ronaldo Alves Rodrigues, 

Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da 

Câmara, Vereador Josimar Oliveira Campos, e os Assessores Técnicos. Declarada aberta a 

reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, é afirmado que as atas das 17ª, 

18ª e 19ª reuniões de comissões foram encaminhadas pelo e-mail institucional e, não havendo 

considerações, são declaradas aprovadas. Faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de 

Iniciativa do Poder Legislativo: PLOL nº 05/2021, que “Institui, no âmbito do Município 

de Lima Duarte, MG, política pública para garantia, proteção e ampliação dos direitos das 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista”. Projetos de Lei de Iniciativa do Poder 

Executivo: PLO nº 07/2021, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal a 

dar em cessão de uso, bem móvel de propriedade da Administração”; PLO nº 11/2021, que 

“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do 

exercício financeiro de 2022 e dá outras providências.” e Processo de Contas do Município 

de Lima Duarte, exercício financeiro 2019. Em relação ao PLOL nº 05/2021, verifica ter 

ocorrido primeira discussão e votação do projeto em Plenário. Não havendo dúvidas a serem 

esclarecidas, os relatores apresentam segundo relato conjunto que é aprovado pelos demais 

membros das comissões e tornado parecer. O parecer será encaminhado para Plenário para 

subsidiar a segunda discussão e votação do projeto. Em relação ao PLO nº 07/2021, aguarda 

resposta dos ofícios encaminhados. Em relação ao PLO nº 11/2021, são feitos 

esclarecimentos pelos assessores. São analisados os primeiros cinco artigos do projeto 

(Capítulo I ao III). Fica determinado que na próxima segunda-feira, após a reunião plenária, 

as comissões se reunirão virtualmente para continuarem a análise do projeto, já que a 

audiência pública ocorrerá no dia 25/06. A assessora esclarece que segundo o disposto no Art. 

145, §6º, II o prazo para devolução do projeto ao Poder Executivo é até 30/08. Em relação ao 

Processo de Contas do Município de Lima Duarte, exercício financeiro 2019, é feita 

leitura dos ofícios respostas do Assessor Contábil, do Diretor do Demae e do Sr. Geraldo 

Gomes, gestor do exercício financeiro de 2019. Após nova análise do processo encaminhado 

pelo TCEMG, há debate e, após serem sanadas as dúvidas ainda existentes o relator da 

Comissão de Finanças apresenta relato contendo projeto de resolução aprovando as contas, 

que é aprovado pelos demais membros e tornado parecer. O Projeto de Resolução nº 03/2021 

será encaminhado ao Plenário para publicação. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a 

reunião às dezessete horas e quarenta minutos. A presente Ata será assinada e, após sua 

aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


